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Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 1 semestr Il P W.l.
Zad 1(1pkt) Rozwigzaniem réwnania 2X _31 = _ﬂ jest liczba:
X —
A. 0,5 B.-4,5 C.15 D.0

Zad 2(1pkt) Dany jest tréjkat prostokatny ABC, w ktorym
Z/BCA= 90°,‘AB‘ = \/g,‘AC‘ =1 .Bok BC ma dtugos¢:

A 2 B. 4 c.3-+/5 D. 3++/5

Zad 3(1pkt) Wysokos¢ trojkata rownobocznego jest réwna 4\/§. Obwdd tego trojkata
WYynosi:

A. 4 B. 3 c. 1243 D.24

Zad 4(1pkt) Dany jest tréjkat prostokatny o przyprostokatnych x i z oraz
przeciwprostokatnej y. Kat & wystepuje pomiedzy bokami x i y.Wskaz rdwnosé prawdziwa.

A. sing=2 B. sing =2 C. cosar=> D. cosa =2
z y y X
Zad 5(1pkt) Kat « jest katem ostrym i sing = 1, zatem:
5
24
A. cosa=— B. COSa:& C. COSa:& D. cosq =2
25 5 25 5

Zad 6(1pkt) Kat o jest katem ostrym. Wyrazenie 1+ tgza mozna zapisa¢ w postaci:
AL B_1 c 1 p 1
COSax COSZ a sin’ o sina

sin120° - tg150°
V2 c0s135° — tg45°

Zad 7(2pkt) Oblicz:

J2

Zad 8(3pkt) Niech a,ﬂ, V beda katami w pewnym tréjkacie takimi, ze cos(a + ) =——
2
tg(a+y) = —/3. Podaj miary tych katéw.

Zad 9(2pkt) Podaj miary katow ostrych trdjkata prostokatnego, ktérego przyprostokatne

maja dtugosci 21 2.3,
Zad 10(2pkt) Trojkat rdwnoboczny ma taki sam obwdd jak kwadrat o polu 18cm?. Oblicz
pole tego tréjkata.

Ocena: 15 pktcel, 14-13 pkt bdb, 12-10pktdb, 9-7 dst, 6-4 dop



